
Edifici anomenat PARC DE RECERCA BIOMÈDICA DE BARCELONA, situat a Barcelona, al barri de Sant Martí de Provençals, al carrer del Doctor Aiguader, 88, que afronta els carrers Doctor Aiguader, Trelawny, Passeig Marítim i Hospital del Mar. 
Dades registrals: 
Registre de la Propietat núm. 21 de Barcelona
Finca 52808 Secció 2a
Tom 3257, Llibre 1024, Foli 172
Número IDUFIR: 08072000715446
Referència cadastral: 2619504DF3821H0001MJ
Propietat: Consorci Parc de Recerca Biomèdica de Barcelona
Superfície: 55.000m2
Ús: El Consorci té entre les seves finalitats l’explotació i la gestió de l’edifici PRBB, la gestió cooperativa i la provisió interna i externa dels serveis generals i cientificotècnics propis i conjunts. L’edifici es troba ocupat al 100%, i s’articula mitjançant contractes d’arrendament d’espais i prestació de serveis generals i científico-tècnics als centres i entitats de recerca que formen part del Parc. És, a la vegada, seu del propi Consorci. 




Edifici anomenat EDIFICI DOCENT DE L’HOSPITAL DEL MAR, situat a Barcelona, al barri de Sant Martí de Provençals, al carrer del Doctor Aiguader, 80. 
Propietat: Consorci Mar Parc de Salut de Barcelona
Qualificació urbanística: Sistema General d’Equipaments sanitaris (Clau 7a) pel Pla Especial d’Ordenació Urbanística d’equipament de l’Hospital del Mar i del Parc de Recerca Biomèdica de Barcelona (aprovació definitiva CUC de 29 de maig de 1991).
Classificació de béns: Béns de domini públic destinats al servei públic.
[bookmark: _GoBack]El 5 de febrer de 2008 l’Institut Municipal d’Assistència Sanitària (actualment Consorci Mar Parc de Salut) i el Consorci PRBB van formalitzar una llicència d’ús d’ocupació d’espais en virtut del qual, el primer concedia al segon la llicència d’ús d’ocupació temporal de part del soterrani de l’edifici, amb una superfície de 1.303m2 construïts (1008,17m2 útils) per a la instal·lació de l’estabulari del PRBB. La llicència va ser modificada en data 1 de setembre de 2010.
La llicència d’ús no està subjecta a cànon atès el caràcter d’institució pública del Consorci PRBB, que presta i dóna suport a serveis de recerca a la ciutat de Barcelona i, a més, va contribuir a les obres d’adequació i remodelació del soterrani.

