
Identificació de l’expedient de contractació dels informes d’auditoria publicats en aquesta apartat

· Informe d’auditoria corresponent als comptes anuals de l’exercici 2016
Expedient de contractació dels serveis per a la realització de l’auditoria financera dels comptes anuals del Consorci, tramitat com a contracte menor d’acord amb el Reial decret legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s'aprova el text refós de la Llei de contractes del sector públic
Empresa adjudicatària: BDO AUDITORES S.L.P.


· Informe d’auditoria corresponent als comptes anuals de l’exercici 2017
Pròrroga del contracte dels serveis per a la realització de l’auditoria financera dels comptes anuals del Consorci, adjudicat a BDO AUDITORES S.L.P., segons s’indica a l’apartat anterior


· Informe d’auditoria corresponent als comptes anuals de l’exercici 2018
Expedient de contractació 2/2019, per a la contractació mitjançant procediment obert, dels serveis per a la realització de l’auditoria financera sobre els comptes anuals i liquidació pressupostària de l’exercici 2018 del Consorci Parc de Recerca Biomèdica de Barcelona, adscrit a l’administració de la Generalitat de Catalunya, i el control sobre el compliment i la regularitat de les operacions i actes efectuats en el mateix exercici dels serveis per a la realització de l’auditoria financera dels comptes anuals del Consorci, tramitat com a procediment negociat sense publicitat

Empresa adjudicatària: FAURA-CASAS, AUDITORS CONSULTORS, S.L


· Informe d’auditoria corresponent als comptes anuals de l’exercici 2019
Pròrroga del contracte dels serveis per a la realització de l’auditoria financera sobre els comptes anuals i liquidació pressupostària del Consorci Parc de Recerca Biomèdica de Barcelona, adscrit a l’administració de la Generalitat de Catalunya, i el control sobre el compliment i la regularitat de les operacions i actes efectuats, corresponent a l’exercici 2019, adjudicat anteriorment a FAURA-CASAS, AUDITORS CONSULTORS, S.L.






· Informe d’auditoria corresponent als comptes anuals de l’exercici 2020 

Pròrroga del contracte dels serveis per a la realització de l’auditoria financera sobre els comptes anuals i liquidació pressupostària del Consorci Parc de Recerca Biomèdica de Barcelona, adscrit a l’administració de la Generalitat de Catalunya, i el control sobre el compliment i la regularitat de les operacions i actes efectuats, corresponent a l’exercici 2020, adjudicat anteriorment a FAURA-CASAS, AUDITORS CONSULTORS, S.L.

· Informe d’auditoria corresponent als comptes anuals de l’exercici 2021 

Pròrroga del contracte dels serveis per a la realització de l’auditoria financera sobre els comptes anuals i liquidació pressupostària del Consorci Parc de Recerca Biomèdica de Barcelona, adscrit a l’administració de la Generalitat de Catalunya, i el control sobre el compliment i la regularitat de les operacions i actes efectuats, corresponent a l’exercici 2021, adjudicat anteriorment a FAURA-CASAS, AUDITORS CONSULTORS, S.L.

· Informe d’auditoria corresponent als comptes anuals de l’exercici 2022 

Pròrroga del contracte dels serveis per a la realització de l’auditoria financera sobre els comptes anuals i liquidació pressupostària del Consorci Parc de Recerca Biomèdica de Barcelona, adscrit a l’administració de la Generalitat de Catalunya, i el control sobre el compliment i la regularitat de les operacions i actes efectuats, corresponent a l’exercici 2022, adjudicat anteriorment a FAURA-CASAS, AUDITORS CONSULTORS, S.L.

· Informe d’auditoria corresponent als comptes anuals de l’exercici 2023 

Expedient de contractació 13/2023, per a la contractació mitjançant procediment obert, dels serveis d’auditoria dels comptes anuals, que inclou tots els estats econòmics, patrimonials i pressupostaris que determina el Pla general de comptabilitat sota els quals el Consorci PRBB presenta els comptes anuals i addicionalment els que s’estableixen a la normativa de comptabilitat pública de la Generalitat en desenvolupament d’aquests, així com la realització de l’auditoria de compliment de legalitat, corresponents a l’exercici 2023 del Consorci.

Empresa adjudicatària: FAURA-CASAS, AUDITORS CONSULTORS, S.L

· Informe d’auditoria corresponent als comptes anuals de l’exercici 2024 

Pròrroga del contracte dels serveis d’auditoria dels comptes anuals, que inclou tots els estats econòmics, patrimonials i pressupostaris que determina el Pla general de comptabilitat sota els quals el Consorci PRBB presenta els comptes anuals i addicionalment els que s’estableixen a la normativa de comptabilitat pública de la Generalitat en desenvolupament d’aquests, així com la realització de l’auditoria de compliment de legalitat, corresponents a l’exercici 2024 del Consorci, adjudicat anteriorment a FAURA-CASAS, AUDITORS CONSULTORS, S.L. (PRBB-2024-20286-PRO-1).

En data 1 de juliol de 2025 es va formalitzar la reducció de l’objecte del contracte per la no realització de l’auditoria de compliment (PRBB-2024-20286-PRO-1-MOD-1).



