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HORARI DEL SERVEI DE L’ESTABULARI

Estabulari i recepció:

Servei amb horari presencial  ininterromput de les 8:00 a 17:30h de, almenys, un membre de l’estabulari, sent de presència obligatòria de 9:30 a 17:00h, i flexibilitat de sortida fins a les 18:30. El temps per dinar es fa per torns en horaris variables segons les necessitats del servei, i ha de garantir la presència de, almenys, una persona a l’estabulari.

Els divendres, el servei de l’estabulari amb horari presencial és de 8:00 a 14:00h de, almenys, un membre de l’estabulari, sent de presència obligatòria de 9:30 a 14:00h i flexibilitat de sortida fins a les 15:30h.

Horari d’estiu: juliol i agost:

El servei de l’estabulari amb horari presencial és de 8:00 a 14:00h de, almenys, un membre de l’estabulari, sent de presència obligatòria de 9:30 a 14:00h i flexibilitat de sortida fins a les 15:30h.

Descans:
Els 20 minuts totals de descans s’han de fer per torns per a garantir la presència de, almenys, una persona a l’estabulari durant l’horari del servei.

EXCEPCIONS:

Àrea de neteja:
Flexibilitat horària d’entrada a partir de les 6:30h depenent de les necessitats del departament. L’horari de presència obligatòria és flexible segons les necessitats del servei, i seguint la normativa general d’horaris, en horari partit i en horari intensiu.

URC:
Flexibilitat horària de sortida fins a les 18:30h, també durant el període d’horari intensiu, en funció de les necessitats del servei. L’horari de presència obligatòria és flexible segons les necessitats del servei, i seguint la normativa general d’horaris, en horari partit i en horari intensiu.

